
600 cuestionarios realizados en el estado de Chiapas. 

CNTE  
EVALUACIÓN EN CHIAPAS  

7 julio, 2015 



El pasado fin de semana se realizó en algunas entidades de nuestro país la 

evaluación a maestros de Educación Media Superior. Antes de que yo se lo 

mencionara, ¿estaba usted enterado de esta prueba?  
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CONOCIMIENTO EVALUACIÓN 

NO 

NO SABE  

SÍ 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 71.6% 28.4% 0.0% 

FEMENINO 69.3% 30.0% 0.7% S
e

x
o

 

18-29 62.3% 37.7% 0.0% 

30-44 72.5% 27.0% 0.5% 

45 O MÁS 76.8% 22.5% 0.7% 

E
d

a
d

 

70.4% 

29.2% 

0.4% 



¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo respecto a que se aplique dicha 

evaluación para los maestros? 
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POSTURA EVALUACIÓN DE LOS MAESTROS 

71.4% 

3.2% 

19.6% 

3.6% 2.2% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO 
NI  DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 71.3% 3.8% 19.6% 3.0% 2.3% 

FEMENINO 71.6% 2.6% 19.5% 4.2% 2.1% 

S
e

x
o

 

18-29 72.6% 3.5% 17.5% 5.2% 1.2% 

30-44 76.0% 3.2% 16.8% 1.1% 2.9% 

45 O MÁS 65.7% 2.8% 24.4% 4.4% 2.7% 

E
d

a
d

 



Durante el proceso de evaluación en Chiapas, miembros de la Coordinadora 

Nacional de los Trabajadores de la Educación (CNTE) raparon a maestros que 

asistieron a la evaluación,  quemaron vehículos y se manifestaron con otras acciones. 

¿Usted estaba enterado de esta situación? 
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ACCIONES CNTE EN EL PROCESO DE 

EVALUACIÓN 

NO 

NO SABE  

SÍ 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 71.2% 28.0% 0.8% 

FEMENINO 69.0% 29.6% 1.4% S
e

x
o

 

18-29 64.3% 35.3% 0.4% 

30-44 73.7% 25.5% 0.8% 

45 O MÁS 72.6% 25.4% 2.0% 

E
d

a
d

 

70.1% 

28.8% 

1.1% 



Y, ¿usted está de acuerdo o no está de acuerdo con estas manifestaciones de 

rechazo a la evaluación docente? 
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POSTURA CON ACCIONES DE LA CNTE 

17.5% 

4.4% 

72.3% 

3.1% 2.7% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 

NO ESTÁ DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO 
NI DE ACUERDO, NI EN 

DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 16.6% 4.5% 73.9% 2.7% 2.3% 

FEMENINO 18.4% 4.2% 70.8% 3.4% 3.2% 

S
e

x
o

 

18-29 21.8% 5.0% 68.3% 1.6% 3.3% 

30-44 16.4% 2.3% 75.3% 3.6% 2.4% 

45 O MÁS 14.2% 5.7% 73.5% 4.1% 2.5% 

E
d

a
d

 



En su opinión, ¿qué debe hacer la autoridad ante esta situación, seguir 

negociando o aplicar la ley aunque eso complique las negociaciones?  
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ACCIÓN DE AUTORIDADES 

43.3% 

49.5% 

4.1% 

3.1% 

APLICAR LA LEY AUNQUE ESO 
COMPLIQUE LAS NEGOCIACIONES 

NO SABE  

SEGUIR NEGOCIANDO 

NO CONTESTÓ 

SEGUIR 
NEGOCIANDO 

APLICAR LA LEY 

AUNQUE ESO 
COMPLIQUE LAS 

NEGOCIACIONES 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 44.2% 49.2% 3.3% 3.3% 

FEMENINO 42.4% 49.8% 4.8% 3.0% 

S
e

x
o

 

18-29 45.3% 51.4% 2.7% 0.6% 

30-44 43.9% 48.2% 4.8% 3.1% 

45 O MÁS 40.5% 48.9% 4.9% 5.7% 

E
d

a
d

 



Si tuviera usted la oportunidad de sancionar estas acciones de los integrantes de la 

CNTE, ¿de qué manera lo haría? 
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TIPO DE SANCIÓN A LA CNTE 

14.0% 

12.1% 

11.3% 

10.9% 

4.5% 

1.2% 

1.8% 

2.2% 

2.6% 

8.1% 

24.0% 

4.7% 

QUE NO TENGAN GOCE DE SUELDO 

DESPIDIÉNDOLOS 

A TRAVÉS DE LA LEY 

METIÉNDOLOS A LA CÁRCEL 

PROHIBIENDO QUE EJERZAN LA DOCENCIA 

APLICANDO LAS EVALUACIONES 

CON UNA MULTA/ACTA ASMINISTRATIVA 

DENTENER A LOS LÍDERES 

OTRO 

NO LOS CASTIGARÍA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Respuestas espontáneas. 



Si tuviera usted la oportunidad de sancionar estas acciones de los integrantes de la 

CNTE, ¿de qué manera lo haría? 
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TIPO DE SANCIÓN A LA CNTE 

APLICANDO LAS 

EVALUACIONES 

CON UNA 

MULTA/ACTA 

ASMINISTRATIVA 

DENTENER A 

LOS LÍDERES 
OTRO 

NO LOS 

CASTIGARÍA 
NO SABE NO CONTESTÓ 

Masculino 2.5% 2.6% 3.3% 2.6% 9.1% 18.5% 5.1% 

Femenino 4.2% 2.2% 1.2% 2.8% 7.3% 29.2% 3.1% 

S
e

x
o

 

18-29 2.1% 2.8% 1.1% 1.8% 5.3% 30.9% 1.2% 

30-44 4.0% 1.1% 1.4% 3.3% 9.4% 18.6% 7.3% 

45 o más 4.0% 3.1% 4.1% 2.9% 9.9% 22.1% 4.9% E
d

a
d

 

QUE NO TENGAN 

GOCE DE SUELDO 
DESPIDIÉNDOLOS A TRAVÉS DE LA LEY 

METIÉNDOLOS A LA 

CÁRCEL 

PROHIBIENDO QUE 

EJERZAN LA 

DOCENCIA 

Masculino 17.2% 9.9% 14.4% 12.1% 2.7% 

Femenino 11.2% 14.1% 8.5% 9.9% 6.3% 

S
e

x
o

 

18-29 14.8% 14.4% 7.5% 12.1% 6.0% 

30-44 16.2% 11.2% 15.0% 9.6% 2.9% 

45 o más 11.1% 10.5% 11.7% 11.1% 4.6% E
d

a
d

 

*Respuestas espontáneas. 
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¿SE APLICARÁN SANCIONES? 

56.6% 

27.4% 

8.7% 

7.3% 

LOS HECHOS QUEDARÁN IMPUNES 

NO SABE  

SÍ SE APLICARÁ UNA SANCIÓN 

NO CONTESTÓ 

SÍ SE APLICARÁ 

UNA SANCIÓN 

LOS HECHOS 

QUEDARÁN 

IMPUNES 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 55.0% 29.2% 8.6% 7.2% 

FEMENINO 58.2% 25.8% 8.7% 7.3% S
e

x
o

 

18-29 55.8% 32.3% 6.6% 5.3% 

30-44 55.6% 29.7% 9.4% 5.3% 

45 O MÁS 58.4% 20.1% 10.1% 11.4% 

E
d

a
d

 

Independientemente de las sanciones que pudieran realizarse contra los integrantes 

de la CNTE ¿Cree usted que si se aplicará una sanción o los hechos quedarán 

impunes? 



¿Qué opinión tiene de (…)? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.  
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OPINIÓN DE ORGANISMOS Y DEPENDENCIAS 

43.3% 

32.5% 

29.8% 

34.0% 

16.2% 

11.4% 

13.7% 

12.4% 

29.7% 

37.7% 

35.8% 

48.1% 

4.4% 

9.3% 

12.1% 

1.3% 

5.0% 

6.7% 

5.6% 

1.7% 

1.4% 

2.4% 

3.0% 

2.5% 

Secretaría de

Educación Pública

(SEP)

Sindicato Nacional de

Trabajadores de la

Educación (SNTE)

Coordinadora Nacional

de Trabajadores de la

Educación (CNTE)

El Gobierno del estado

de Chiapas

Mala / Muy 
Mala 

Muy buena/ 
Buena 

Regular No lo  
conoce 

No sabe No contestó 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la institución o dependencia. 

13.6% 

-5.2% 

-6.0% 

-14.1% 

*Diferencial  

de opinión 



¿Qué opinión tiene de (…)? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.  
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OPINIÓN DE ORGANISMOS Y DEPENDENCIAS 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la institución o dependencia. 

Muy buena/  

Buena 
Regular 

Muy mala/  

Mala 

No lo  

conoce 
No sabe No contestó 

Diferencial de 

opinión* 

Masculino 41.4% 17.8% 34.1% 2.4% 3.2% 1.1% 7.3% 

Femenino 45.0% 14.8% 25.8% 6.3% 6.5% 1.6% 19.2% 

18 – 29 48.7% 8.6% 30.8% 8.5% 3.4% 0.0% 17.9% 

30 – 44 27.9% 9.0% 42.7% 9.0% 8.1% 3.3% -14.8% 

45 o más  20.3% 16.5% 40.1% 10.4% 8.9% 3.8% -19.8% 

Muy buena/  

Buena 
Regular 

Muy mala/  

Mala 

No lo  

conoce 
No sabe No contestó 

Diferencial de 

opinión* 

Masculino 34.7% 9.4% 40.4% 8.0% 4.5% 3.0% -5.7% 

Femenino 30.6% 13.1% 35.2% 10.5% 8.8% 1.8% -4.6% 

Secretaría de Educación 

Pública (SEP) 

18 – 29 52.9% 15.9% 24.5% 3.8% 1.4% 1.5% 28.4% 

30 – 44 41.6% 15.1% 33.1% 2.8% 7.4% 0.0% 8.5% 

45 o más  34.7% 17.7% 32.0% 6.6% 6.4% 2.6% 2.7% 

Sindicato Nacional de 

Trabajadores de la Educación 

(SNTE) 

S
e

x
o

 
E
d

a
d

 
S
e

x
o

 
E
d

a
d

 



¿Qué opinión tiene de (…)? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.  
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OPINIÓN DE ORGANISMOS Y DEPENDENCIAS 

Muy buena/  

Buena 
Regular 

Muy mala/  

Mala 

No lo  

conoce 
No sabe No contestó 

Diferencial de 

opinión* 

Masculino 30.2% 13.8% 39.9% 10.3% 1.5% 4.3% -9.7% 

Femenino 29.5% 13.7% 31.9% 13.8% 9.5% 1.6% -2.4% 

18 – 29 36.8% 11.4% 48.3% 1.4% 0.9% 1.2% -11.5% 

30 – 44 34.0% 8.2% 52.7% 1.0% 1.8% 2.3% -18.7% 

45 o más  31.1% 17.6% 43.4% 1.6% 2.5% 3.8% -12.3% 

Muy buena/  

Buena 
Regular 

Muy mala/  

Mala 

No lo  

conoce 
No sabe No contestó 

Diferencial de 

opinión* 

Masculino 34.1% 10.8% 49.9% 1.4% 0.8% 3.0% -15.8% 

Femenino 33.9% 13.8% 46.5% 1.3% 2.6% 1.9% -12.6% 

Coordinadora Nacional de 

Trabajadores de la Educación 

(CNTE) 

18 – 29 39.3% 11.6% 30.3% 14.2% 2.8% 1.8% 9.0% 

30 – 44 23.2% 14.6% 42.0% 9.8% 6.0% 4.4% -18.8% 

45 o más  26.3% 15.1% 35.3% 12.1% 8.3% 2.9% -9.0% 

El Gobierno del estado de 

Chiapas  

S
e

x
o

 
E
d

a
d

 
S
e

x
o

 
E
d

a
d

 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la institución o dependencia. 



NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Chiapas y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el 7 de julio de 2015. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas de manera proporcional al tamaño 
de los municipios y dentro de estos de manera aleatoria. Con un nivel de confianza de 
95%, el error  teórico es ±4% a nivel estatal. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
 
• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente actualización de la lista nominal del 

INE.  
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


